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Державною міграційною службою України в межах компетенції 
розглянуто Ваш запит на інформацію (вх. ДМС від 04 листопада 2024 року 

№ ЗПІ-Г-827-24) щодо надання інформації про службові 
перевірки/розслідування відносно керівника і заступників Державної міграційної 
служби України та Центрального міжрегіонального управління Державної 
міграційної служби у м. Києві та Київській області та повідомляємо про таке.

Порядок здійснення та забезпечення права кожного на доступ до 

інформації, що знаходиться у володінні суб'єктів владних повноважень, інших 

розпорядників публічної інформації та інформації, що становить суспільний 

інтерес, визначений Законом «Про доступ до публічної інформації» 

(далі – Закон).
Відповідно до статті 1 Закону, публічна інформація – це відображена 

та задокументована будь-якими засобами та на будь-яких носіях інформація, 
що була отримана або створена в процесі виконання суб'єктами владних 

повноважень своїх обов'язків, передбачених чинним законодавством, або яка 

знаходиться у володінні суб'єктів владних повноважень, інших розпорядників 

публічної інформації, визначених цим Законом. 
Положеннями частини першої статті 19 Закону встановлено, що запит на 

інформацію – це прохання особи до розпорядника інформації надати публічну 

інформацію, що знаходиться у його володінні.
Як зазначено в Рекомендації Уповноваженого Верховної Ради України з 

прав людини з питань додержання конституційного права людини і громадянина 

на доступ до інформації, до публічної належить інформація, яка вже існує і яка 

відображена чи задокументована на будь-яких носіях. Розпорядник не повинен 

спеціально створювати чи збирати ті чи інші відомості у відповідь на запит.

Крім того, в постанові Великої Палати Верховного Суду від 2 лютого 

2022 року у справі № 9901/390/21 (провадження № 11-458заі21) 
(далі – постанова ВП ВС) суд приходить до висновку, що право на звернення та 

право на доступ до публічної інформації тісно пов’язані між собою. Право на 

звернення – це викладені в письмовій або усній формі пропозиції (зауваження), 
заяви (клопотання) і скарги (стаття 3 Закону № 393/96-ВР) до суб’єктів владних 
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повноважень, об’єднань громадян, підприємств, установ, організацій незалежно 

від форм власності, засобів масової інформації (пункт 52 постанови ВП ВС).
Як запит на інформацію розуміють прохання особи до розпорядника 

інформації надати публічну інформацію, що знаходиться у його володінні 
(стаття 19 Закону № 2939-VI). Тобто мова йде про раніше створену інформацію, 
якою володіє розпорядник. Для відповіді на інформаційний запит розпорядник 

інформації не повинен створювати нову інформацію, готувати аналітику, 
надавати роз’яснення тощо (пункт 53 постанови ВП ВС). 

Не є інформаційним запитом звернення, для відповіді на яке необхідно 

створити інформацію, крім випадків, коли розпорядник інформації не володіє 

запитуваною інформацією, але зобов’язаний нею володіти (пункт 1 частини 

першої статті 22 Закону № 2939-VI) (пункт 54 постанови ВП ВС). 
Відповідно пункту 17 Положення про Центральне міжрегіональне 

управління Державної міграційної служби у м. Києві та Київській області, 
затвердженого наказом ДМС від 08 жовтня 2018 року № 161 (у редакції наказу 

ДМС від 16 вересня 2024 року № 239), ЦМУ ДМС є юридичною особою 

публічного права, має самостійний баланс, печатку із зображенням Державного 

Герба України та своїм найменуванням, власні бланки, рахунки в органах 

Казначейства.
Ураховуючи зазначене вище, повідомляємо, що відносно Голови ДМС та 

її заступників, начальника Центрального міжрегіонального управління 

Державної міграційної служби у м. Києві та Київській області службові 
перевірки або розслідування у 2023-2024 роках не проводились.

За інформацією, наданою Центральним міжрегіональним управлінням 

Державної міграційної служби у м. Києві та Київській області, стосовно 

заступників начальника Центрального міжрегіонального управління Державної 
міграційної служби у м. Києві та Київській області службові 
перевірки/розслідування не проводились.
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